随着我们消费水平的提高,我们的消费观念也在改变,我们显然已经接受了超前消费的观念,对我们年轻人来说,不用信用卡和贷款好像就是亏了。

虽然我们用着别人的钱做着自己的事情是一件非常值得的事情,但是稍不留神也会掉进坑套路贷款的坑里,虽然相关部门在大力打击不合规平台,但难免还是会有漏网之鱼。

今天卡姐就跟大家聊聊贷款里应该注意的一些问题,希望卡友们都能远离套路贷。

下面说一下我们千万不能碰的几种贷款类型:

1、大耳窿

利息非常高,以利叠利来计算,你可能只借了三五百元,几个月后,要还的总额可能要达到几万元。

2、驴打滚

顾名思义,这种贷款有固定的借款期限,一个月,利息基本为3-5分,如果超出借款期限,那利息将会翻倍并记入下期本金,日积月累,不停打滚。

3、羊羔息

这种借款方式是借一还二,也就是说,你借多少钱,第二年就要还双倍,比如你在年初借了1万元,那在年末你就要还上两万元。

4、坐地抽

这种借款方式在一些不合规的平台见到的可能会比较多,固定借款时间为一个月,借款时还会被从借款额里扣除一部分,比如你要借款1万元,那实际只能得到9千元,到期后按照1万元的本金付利息。

说到这里,那什么样的贷款可以碰呢?有3类是比较安心的。

1、银行体系类贷款

银行体系吓得贷款不会出现高利息,所以可以放心贷,但是在方便程度上却差了很

多,要像日常使用,那就有点不合适了。

2、银行下的消费金融公司

消费金融公司相比银行来说,贷款额度要低一些,利息相对高一些,但还是比较适合普通人的,因为银行的信用贷款要求比较高,而在消费金融公司则更容易贷到款。

3、小贷公司

这恐怕是现在除了买房以外用的最多的了,在资料齐全的情况下,一般一个工作日就能放款成功,有些互联网金融公司甚至能够做到秒下款,所以这就是它的优势所在,下款快啊!

说到贷款,我们会想到的肯定会是逾期相关的问题吧。

对于信用卡逾期方面的规则,我们还是比较了解的,毕竟现在人手几张信用卡已经是很常见的事情了。但是可能会有一部分朋友对贷款逾期有一些疑问,下面卡姐再说说,贷款逾期和信用卡逾期的相同与不同之处。

相同之处:

1、要支付高额罚金和违约金

这个是我们都能想到的,无论是信用卡还是网贷,逾期后支付高额罚息和违约金是肯定要的,具体是多少,那就要按照平台的规定执行了。

2、留下征信污点

不管是贷款还是信用卡,逾期后都会在个人的征信报告上有记录,及时还款以后也要保留5年,这也就直接影响到了借款人以后的借款以及生活。

3、遭受短信、电话各种高形式的催收

贷过款和使用过信用卡的都知道,在临近还款日就会收到还款提醒的短信,一旦逾期,借贷平台先会短信电话提醒,如果还是不能还款,平台还会采取一些其他的手段进行催收,比如将你的信息交到催收公司,由催收公司要款。

不同之处:

需要说明的是,不管是信用卡还是网贷,当逾期金额达到1万以后就能进入法律责任的模式。

对于银行来说,只要你3个月内没有还款且已经对你进行了3次有效催收,那就可以 走法律程序了。

对于网贷平台来说,你提交的资料如果出现虚假信息,那你也需要承担一定的法律责任,是按照诈骗处理的。

当然,不同金额的逾期也有不同的处理方式:

最后,卡姐还想唠叨几句,不管贷款还是信用卡,当它的存在是为了方便我们的生活的时候它就是有价值的,但如果因为它们的存在,导致你背上巨额的债务,那它就失去了原本存在的意义。所以,对于贷款,我们要理智,享受它带来的方便,拒绝成为它的奴隶。